



Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

# Кузбасс

Издаётся с 7 января 1922 г.

147 (26081) Пятница, 15 августа 2014



Место красит человека, красящего место!

## НОВОСТИ

НОВЫЙ ОБЪЕКТ



Открытие уже третьего по счету детского сада в городе-спутнике. Фото Дмитрия Белкина.

### «Солнечная полянка» в Лесной Поляне

Вчера в городе-спутнике Лесная Поляна губернатор открыл новый детский сад «Солнечная полянка» на 280 мест.

Это уже третье дошкольное учреждение, которое здесь построено с 2009 года. «В последние три года мы сделали мощный рывок в решении проблемы очередности в детские сады. Начиная с 2011 года в Кузбассе построено и реконструировано 107 детских садов на 11 тыс. 520 мест. Уже в 29 из 34 территорий полностью ликвидировали очередность в детские сады для детей в возрасте от 3 до 7 лет», — подчеркнул Аман Тулеев.

С вводом нового детского сада в Лесной Поляне очередь для детей этого возраста также полностью закрыта. Также в новом саду предусмотрены ясельные группы для детей от 2 до 3 лет. Таким образом, начинает решаться вопрос и по устройству в детские сады детей раннего возраста. На строительство и оснащение учреждения израсходовано 290 млн рублей, принято на работу 63 человека.

В учреждении есть всё необходимое для всестороннего развития детей: музыкальный и физкультурный залы, изостудия, бассейн, скалодром, соляная пещера из морской соли, уникальный интерактивный театр песочной терапии. Для безопасности установлена автоматическая пожарная сигнализация, оборудованы система видеонаблюдения и «тревожная кнопка».

ПРОВЕРКИ

### Турбизнес на контроле

В Кузбассе возбуждено уголовное дело против руководителя кемеровской турфирмы «Сибтур».

По требованию губернатора Амана Тулеева полицейские проверяют деятельность тур-агентства Кузбасса. Это связано с проблемами, возникшими в последнее время в туристическом бизнесе.

По результатам одной из таких проверок сотрудники управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по КО и объявили в розыск директора тур-агентства «Сибтур» Наталью Грибкову и изъяли документы в офисе компании.

В полицию уже обратились 26 кемеровчан с заявлениями, что тур-агентство «Сибтур», которое находится по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 48а, офис 103, не выполняет свои обязательства. Со слов потерпевших, офис турфирмы закрыт уже пять дней, на телефонные звонки директор не отвечает.

Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ «Мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере». Устанавливается местонахождение Грибковой для ее дальнейшего задержания. По предварительным данным, сумма причиненного ущерба может достигать 3 млн рублей.

Всех, кто пострадал от незаконных действий директора тур-агентства «Сибтур» Натальи Грибковой, и всех, кто знает о ее местонахождении, полицейские просят обращаться по телефонам 8- (3842) -32-76-18, 32-73-12 либо 02.

Пресс-служба АНО.

ПОДРОБНОСТИ

## Феномен Шерегеша



Летний туризм в Шерегеше развивается: теперь к услугам отдыхающих и большой бассейн. Фото Владислава Шитенка.

Спортивно-туристический комплекс «Шерегеш» включен в федеральную целевую программу развития внутреннего и въездного туризма на 2015-2018 годы. Мастер-план по его развитию и проект планировки курорта планируется завершить уже к началу следующего года. Главная задача - превратить Шерегеш во всепогодный курорт мирового уровня.

### А также аэропорт...

Уникальные условия, сложившиеся в Шерегеше: легкий снег, достаточные перепады высот и длительность лыжного сезона (с ноября по май) - сами собой определяют привлекательность этого места для спортсменов и туристов. С 2000 года в туристический комплекс уже вложено больше 10 миллиардов рублей частных инвестиций, постро-

ено 54 гостиницы, 57 кафе и ресторанов, 18 подъемников, четыре культурно-развлекательных центра, 19 горнолыжных трасс протяженностью 42 километра. Создана зона экономического благоприятствования, резидентов максимального освободили от налогов. Проложены автомобильные дороги Чулунаш - Шерегеш и Горно-Алтайск - Туручак - Шерегеш. Построены

воздушные линии электропередачи «Темиртау - Кондома» протяженностью 46 км. Завершена передача земельных участков из федеральной собственности в собственность администрации Кемеровской области. В результате серьезных вложений и средств в этот объект туристический поток увеличился за 12 лет в 30 раз: с 22 тысяч человек до 700 тысяч за сезон. И работа ещё

предстоит большая - инфраструктура на 76 гектаров земли.

- До 2017 года мы планируем привлечь 7 миллиардов рублей инвестиций - как государственных, так и частных, - поясняет Дмитрий Исламов, заместитель губернатора Кемеровской области. - Построить 31 объект туристской инфраструктуры и шесть объектов, обеспечивающих инфраструктуру. Основные объекты, требующие участия государства в ближайшее время, - это расширение взлетно-посадочной полосы Таштагольского аэропорта, система водоснабжения в комплексе, автомобильная дорога Кузедеево - Мундыбаш на участке поселка Каз, а также строительство полигона твердых бытовых отходов.

Необходимо обеспечить комплексное и сбалансированное развитие территории, дальнейшее привлечение государственных и частных инвестиций, - объясняет Денис Багаев. - Основной принцип нашей работы: качественный технический анализ существующих секторов в Шерегеше и на основании этого - планирование новых секторов.

До конца августа специалисты будут заниматься топографической съемкой местности в Шерегеше и собирать информацию обо всех склонах, подъёмниках, парковках, чтобы нанести все данные на трёхмерную карту для дальнейшего планирования. Второй этап работы - разработка непосредственно мастер-плана с учетом современного состояния территории, в том числе рельефов для расположения трасс и активности солнца.

Евгения РАЙНЕШ.

ФАКТ

В преддверии Дня шахтера замгубернатора Алексей Иванов встретился с семьями погибших горняков, проживающими в Прокопьевском районе. Материальную помощь из областного бюджета по 10 тыс. рублей получили 18 семей - это вдовы и родители погибших. Участники встречи почтили минутой молчания память тех, кто не вернулся из забоя.

ФОТОФАКТ



ШАХТЕРСКИЙ БУКЕТ. В Кемерове городская станция юных натуралистов в преддверии главного шахтерского праздника провела для ребятшек начальных классов мастер-класс по фито-дизайну. Леноч, ксерантемум, седум, амарант, цинния, роза, щетинник, статице, львиный зев - не полный перечень цветов, из которых ребята учились мастерить подарочные букеты. На праздник они смогут смастерить их самостоятельно и подарить родным и близким. К слову, в отделе фито-дизайна на станции юных натуралистов сегодня занимается около 200 школьников со всего города. Все цветы для букетов были выращены на учебно-опытном участке при городской станции. Фото Сергея Гавриленко.

ЛОХОТРОН

## Бизнес на рекомендациях

Новый вид финансовой пирамиды, так называемый «пищевой маркетинг», добрался до Кемеровской области: небезызвестная компания «Едоша» заявила о своих планах завоевания кузбасского рынка.

### Добрались до Кузбасса

Недавно в сети появилась информация о том, что в Кемерове осенью должен открыться гипермаркет «Едоша». Якобы магазин будет находиться на улице Туха-

чевского. Отметим, что еще в феврале этого года на сайте edosha.ru была опубликована информация о встрече представителя «Едоши», так называемого «Серебряного директора Елены Леонидовой», с партнерами в Кемерове, где и было принято решение учредить ЗАО «Едоша Кемерово», учредителями которого стали «на 51% Центральная компания «Едоша», Санкт-Петербург, и на 49% - партнеры компании г. Кемерово». Тогда же и было объявлено о намерении открыть в Кемерове супермаркет. И, судя по всему, областная столица должна быть первой едошной ласточкой на земле кузбасской: в планах компании завоевать как минимум Новокузнецк (решение об этом принято в феврале и информация об этом тоже значится на сайте edosha.ru) и далее,

далее. Здесь обещают продавать продукты исключительно «премиум-класса», доставлять товары на дом, но, самое главное, людям предлагают «зарабатывать на рекомендациях»: получать деньги на клиентах, привлеченных в магазин. И... тратить, тратить собственные деньги, как это происходит в любой финансовой пирамиде.

### Задержка в четыре месяца

Собственно говоря, так это и происходит сейчас. Представитель «Едоши» в Кемерове Ольга сама работает в сетевом маркетинге уже много лет. Сейчас она представляет компанию, производящую биологически активные добавки.

Окончание на 2-й стр.











